

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6. SZ.
KÉSZÍTŐKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KERESZMETI-UTCA 6. SZ.
HIJDETESEK ÉS NYILTEKÉR

A vita vége.
A véderőjavaslat 25-ik szakaszáról folyt történelmi nevezetességű vita vége közeledik.

Másfél század óta hangzatosítja a magyar országgyűlés tiltakozó szavát a hadügy körül elkövetett sérelmek miatt.

Lehetett kiderítkezni a magyar országgyűlésektől. A bécsiek sohasem merték kényesíteni a magyart, hogy legyen tiszt, s nem merték a kényszerítésre ráerőszakolni az idegen nyelvet.

viszonyok közt is elérhetni; lesznek, a kik ellenkező nézetben vannak. De nem lesz senki, a ki azt lobbanthassa a kormány szemére, hogy meg akarta a nemzetet csalni.

melynek tanúsága el fog jutni egész a bécsi hadügyminiszteri palotáig, sőt még tovább is.

Kálnoky gróf külügyminiszter, kit ma 6 felsége a király hosszabb kihalgatáson fogadott, még egy-két napig Budapesten marad.

Baross Gábor közmunka és közlekedési miniszter, mint értesültünk, holnap veszi át a belügyminiszterium vezetését.

A gősrországi új hadtestparancsnokságra vonatkozó illetékes helyről a következők jelentik ki: Néhány napja, különösen katonai szaklapok, legújabb közleményeket hoztak egy új hadtest felállításáról, mely állomáshelyét Galicziában nyeré.

Mint a Pol. Corr-nek Budapestről távirák, az igazságügyi miniszteri állást rövid idő mulán betöltik, a kabinetnek további rekonstrukciója későbbi időpontra marad.

A megújított kabinet.

A mi napok óta rebesgetnek, az ma már egy határozott lépéssel közeledett a megvalósulás felé.

A nirekbl kettő már való. Egyik a belügyminiszternek, másik az igazságügyi miniszternek a visszalépése.

A mi Fabiny visszalépését illeti, ez iránt, a legutóbb végbenem események után állt lehetett kétség. Alkotmányjogunkat illetően az magyarzatkokba bocsátkozott, melyek visszatetszést szültek az egész ellenében.

A legutóbb végbenem események után állt lehetett kétség. Alkotmányjogunkat illetően az magyarzatkokba bocsátkozott, melyek visszatetszést szültek az egész ellenében.

Ép ugy nem lehet meg senkit Ir. Orczy Bélának lemondása sem, a belügyminiszteri teendő végzéséről. A belügyminiszteri tárcza vezetésével Orczy Béla báró különben is csak ideiglenesen lön megbizva.

S a mint tény ennek a két férfinak a

Budapest, március 23.

A hivatalos lap mai száma a következő legfeljebb királyi kéziratokat közli:

Keltes Fabiny! Midőn tekintetbe véve meggyengült egészségi állapotát, önként az igazságügyi miniszteri állásról való lemondását ezenel előadom, egyuttal hosszú közszolgálatát alant, valamint miniszteri minőségében is kijelölt buzgó és sikeres tevékenységért teljes elismeréssel fejezem ki: felhívom azonban, hogy az igazságügyi tárcza ügyeit tovább elhatározásomig egyelőre még ideiglenesen tovább vezesse. Kelt Budapestben, 1889. évi március hó 22-én. Ferenc József s. k. Tisza Kálmán s. k.

Kedves báró Orczy! Miniszterelnököm előterjesztése folytán ön saját kérésére a belügyminiszterium ügyének ideiglenes vezetésétől, ez alkalommal is távolléti hű és odaadó szolgálataitól megismerés mellett, ezenel felmentem. Kelt Budapestben, 1889. évi március hó 22-én. Ferenc József, s. k. Tisza Kálmán s. k.

Kedves Baross! Miniszterelnököm előterjesztése folytán ön a belügyminiszterium ügyének ideiglenes vezetésével ezenel megbízom. Kelt Budapestben, 1889. évi március hó 22-én. Ferenc József, s. k. Tisza Kálmán s. k.

A nagyság áka.

En is voltam egyszer nagy ember. En legalább annak tartottam magamat.
A dolog úgy történt, hogy írtam egyszer egy drámaíró hírnököt egy felvonásban és azt előadnia előadásra a nemzeti drámaírói bizottság. Hoz is bukott nekem a darabom, hanem a drámaírói bizottság is legyen nekem könyv a kormányhoz megküldött levelem.

De ez mitsem változtat a dologon. Az én darabomat előadták és én napról-napra jobban haragultam Deak Ferenczre, ki tejedelmessé haragszok vele, mert ellökte Budapestnek a legszebb, legalkalmasabb helyét. Mikor pedig a darabomat előadták, velem foglalkozott az egész társaság. Az egyik kritikás azt mondta, hogy az emberek — úgy látszik — ismerem, de a színpadon meg nem: tegyék hát szert színpadi technikára, a másik meg azt, hogy a színpadot — úgy látszik — tanulmányoztam, de az emberek nem: szerették hát több emberismerettel. Egyik azt mondta rá, hogy állhatom volna, de ötletem nincsenek; a másik meg azt, hogy ötletem sincsen, csak írási nem tudok. Szóval mind megegyeztek abban, a mit én már régen tudtam, hogy t. i. sokat írok, tehát lehet bennem és hírem futólagként terjedt szét az országban.

Az első posta a megírtaikáltságom után következő napon az ország három legelső sarkán három hiteleszen szerkesztésű újságban és oly értelemmel leközölték hozta, hogy, miután ok is szívesen emlékeznek meg rólam, emlékezem meg rólok én is, ha nem is szívesen.

A második posta az ország huszonegy más sarkából huszonegy drámaíró (összesen 132 felvonásban) hozott, melyeknek szerzői mind kelő hódolattal ajánlották fel a felerészle apaságot. Eleinte nem fért a fejembe, hogyan lehet azt a mustarhódgyát, a szende szép muszáj líy kidölnöm módon megcsinálni; de mikor aztán a darabokat olvastam, — mert elolvastam mind és azonnal, alios nunciam vidi ventos — beláttam, hogy az ilyen szülsőleknél tiszta hazsón mindaz, a mit az apaszóba mára szóhalunk.

Egyet azonban tanultam a réam áradt drámaírókól, hogy t. i. az emberi élet két legdrágább momentum a tetetés és a hazáság. Ezt következtem ugyanis abból, hogy a huszonegy dráma mindegyike vagy hazásággal kezdődött és tetetessé végződött, vagy pedig tetetessé kezdődött és hazásággal végződött.

A harmadik postát már nem vártam be, hanem gazdaszónomom, akkor még a más felsége viselt gondot réam, felhatalmazva, hogy minden néven nevezendő küldeményre ráírjam: «a czimzett elutasított, ismeretlen hova!» Elmentem hazulról és csak késő este tettem haza.

Ötthon aztán fogadták, hogy három postakocsin kívül két ur is keresett.
— It hagyják a nevéjüket?
— Nem.
— Hogy néztek ki?

Tisza Kálmán elbizakodva kordatlannak és megingathatlannak tartott hatalmában, merészen szembe szállt a nemzeti közérzettel. Többségére feltétlenül vétl számíthatni. Azt hitte, hogy kihalt már a magyarból az önállási erő. Ez adott neki bátor-ságot javaslatainak páratlan czimzissal való védelmezésére, erőszakos fenntartására.

Soha kormány rosszabb javaslatot nem védelmezett gyarlóbban, soha sem mutatott az őszinteségnek líy teljes, hogy ne mondjuk, gyáva hiányát.

Voltak már kormányok abban a helyzetben, hogy a nemzet előtt nem teljesen ismert és teljesen ki nem fejthető indokok mellett végeredményükben a nemzet megak-sabb érdekére nézve áldozás, vagy elkerülhetetlen javaslatokat védelmezzen, mely javaslatok a háttért nem ismerve, visszatetszöknek tüntek fel.

Mit tesz líy esetben egy becsületes, őszéletes, őnmagát, nemzetét és pártját tisztelő kormány? Megmondja, hogy igaz, vannak a törvényjavaslatban bajok, vannak sérelmek, vannak súlyos terhek. De a haza érdekében ez áldozatot meg kell hozni, mert ma ama sérelmek nem orvosolhatók, ama jogok ki nem vihathók, ama terhek nem mellőzhetők.

Lesznek, kik a kényszerhelyzet előtt ké-szék meghajolni, lesznek, kik nem. Lesznek, kik a kormány szavának hitét adva, biznak kijelentésében, lesznek, kik kételkednek. Lesznek, kik azt mondják, hajgya el helyét a kormány; erélyesebb, szélesebb látkörű, merészebb férfiak többet fognak e nehéz

Másik nagy vívmánya e vitanak a magyar ifjuság nemzeti újjászülése. Már-már ugy látszott, hogy a magyar intelligens ifjuság kebelében előtolla a kenyér utáni törekvés a hazafiság fáklyáját. A tudományos pályákra forduló ifjak úgy gondolkodtak, mint ha már évtizedek óta búrban csontosodtak volna, mintha velük született volna a láthatatlan hivatalfőnök, kinek engedelmeskednek mielőtt léteznek.

A nemzeti nyelv és alkotmány megtámadása felráta nehéz állukból. Szemükről leluhlt a fátyol. Meglátták, hogy az ifjuság jövője egy a nemzet jövőjével, nyelvvel, alkotmányával. S ha vannak meggyarodott nyárs polgárok, kiket minden bosszant, a mi delutáni álmukat és emésztésüket zavarnja, s kik nem örvéndeznek az ifjuság megmozdulásának, azokat csak sajnálni tudjuk. Nem menjük és szavakait sem a kibázasokat, sem azokat a zavargásokat, melyek túllépik a hazafias tüntetés határát; senk nem mondjuk, hogy a politikai vélemény líy élénk nyilvánításának hetekig, hónapokig szabad tartani. De az kétségtelen, hogy a fiatalság hazafias lelkesedése idővön megtermékenyít líy politikai gondolkodásukat, s hogy mint megett férfiak is ápolni fogják a hazafias tüntetések eltörülhetetlen enlékeit és benyomásait.

Tisza Kálmán pedig kemény leczkét kapott, melyből nem csak ő tanulhat, hanem, esik visszaemlékezni azokra a dicső, nagy napokra, ma, midőn nem eszmékről, csak lílyan haszonért küzdnek az emberek. Milyen idők! Az érdemet elnyomták és csak a legalszabb, legszükségesebb csuszák-maszák jutalmaztak. De ő csuszán-mászn, homlokát a szarnok hatalom előtt meghajlani nem tudta, nem is fogja soha. És ha neki, ki líy szegény két sebtől öngözte a haza szent fölőjét és a kinek Bem által megvezetete vállalt és azt mondta: «ócsém, ha mind líyen fiatal volnának, mint te, két hét múlva álszókivában lennék», ha az líylen embernek szűkséggel, sőt nem ritkán inséggel kell küzdenie; az nem az ő szegénye, hanem a halálán nemzete. És ha meg csak maga szűkölöknek — folytatja az erély hangjából mélabus arnyalathá meveti át és szemébe a megindulás könyvet örlöve ki, de nem, vele egyítt szenved a hű, az odandó feleség is, meg őt apró gyerek, kik közül három beteg, négy meg rongyos és mind a nyolcz éhes. Ez keserű sora, edes ócsém! — fejezte be vendégem eskü hangon és a szilvíriusos úveg után nyulva. Ezt én, karcsúsálvai Karácsálv Győseon, 48-as honvédszádos, nem érdemlém.

Ez volt az én negyöződésem is, ki szerényen megkérdézem, nem-e segíthetnek valamely során, mire ő pirulva jegyezte meg, hogy szegényére valik bár a hazának, hogy legbübb líy alamszárú szorultnak, de hadd piruljon a halálán haza. En aztán kiszámítottam, hogy hét sebre, nyolcz éhes gyermekre és egy géllethegnyű honfűbra mekkora tapasz kell és meggyasztaltam az öreget.

Mikor elment, úgy gondolatokba merültem. En líyve vagyok a kormánynak, de ez már meg sem szóp tőle. líyen jóvalva magyar embert, kinek anynyí az érdeme a haza körül, inséggben hagyni: ez nem illik. És ha meg maga lenne; de ki tudja, hány sznylöknek vele egy sorban, hány ember van rászólva embertársai szegélyére.
— Szabad! — Ah!
Meglepetésem nem volt ok nélküli: hölgyvendégem nem valék elkészülve és legkevésbé líylen elegáns hölgy látogatására, kinek eleganciajya csak a honalj körül és a könyökön mutatott némi felselek.

Vendégem abban a korban volt, mikor a nők még érdemesnek tartják korukból valamit eltagadni és még meg vannak róla győződve, hogy egy nagytollú Rembrandt-áral meg egy hosszú fekete fátyol alatt egészen értekes jelenés számba mennek. Ismeretlenem kalapja elég széles volt, fátyola pedig elég ügyes számítottal volt a nyaka köré csavarva. lgyekeztem lehetőleg kelendős lenni.
— Asszonyom, minek köszönhetem e kiváló szerenest?
— A költőhöz jöttem, ki bizonyára nem fogja félremagyarázni látogatásomat.
— Oh, sőt ellenkezőleg! — szellemeskedém.
— En rajongok a költészetért, mely egyedüli élvezetem, korai szomorú özevységem egyedüli vigaszta. Élemondja, hogy rövid holdog együltlét után mint hagyta őt szánandó, három lednyárv fűszerezt özevységben boldogult férje néhai szentkezrezt és agyafalusi Szentkeresztly Keresztély, szá-

Már sokat izzadt és épen most szándékozik kiadni özevgyűjtőt veretek cseppjeit, csakhogy nálunk a torokvó teltséget nem tamoztatjuk: nem talid kidótt. lgy hát a snáj költségen fogja kinyomtatni a könyvet, van meg hála isten egy-két barátja, egy pár őszélet ember, a kik a költségek földözéséhez hozzájárulnak és reménylí, hogy én is hozzá fogok járulni, ki már a sikeres napusgarabban sülteköztem.

Tíz forintomat vítv magvala a testvér és íróárs, midőn még hamargában kiürült két kupicza szilvíriusom és eszebe vagott egy másik szívtart. Özevgyűjtőt veretekcseppjeinek megígert díszpéldányát meg ma is várom.

Mikor tözvött, gondolatokba merültem. En még is szerencsés ember vagyok, még csak alig teljes-kor és maris kifirrottt költői egyenesek kéri ki segélyemet. És — hála isten, módomban van, hogy segítsek és segíteni is fogok, csak jöjjenek. Milyen szép az élet, ha az ember nagy ember: ismerik, felismerik...
— Szabad!

Új vendégem tőnyel hasonlított az átelleni korosmrosához. Apró szemét hamisan fűrkészőleg tekintettek, arca kifejezése nyúl, jovialis volt, közp-magassága teste kissé hízásnak indult. Ű is megállt az ajtóban, feloldott fordult felém, mutatóujját összehorvászva aiki közé szorította és e poseban arcazt felém fordítva sunyi mosolygással nevezte rém íó darabig. Vízszalata eredményével — úgy látszik — meg volt elégedve, mert rögtön elhatarozással felém nyújtá mindkét kezét.

— Persze, hogy az; szakasztól az apja. Szer-vusz, edes ócsém!
— Hozta isten, uram hátyám; hanem — meg-bocsásson — nem emlékszem...
— Már honnan is emlékezni, hiszen még sohasem láttát; hanem az apád, az fiatalokri ezímbo-rám volt: egyítt szolgáltunk.
— Ah, úgy, ön is a «Meiner és Deiner»-féle gyárban.
— A fejed buháának a tetőjén! — 48-ban szolgá-ltunk együtt. Vagy nem említett az öreg? Csodá-lalm!

En nem esodalm, urambátyám, mert az én apám 48-ban még 10 éves gyerek volt.
— No hát akkor a bátyja lehetett.
— Sohasem is volt neki.
— Vagy valami rokonokot. Egy nevetek volt.
— Pedig tudtommal én vagyok az első a fami-liában, ki a nevemet magyarsítottam.
— No, akkor csak valami névkorona lehetett az urnak, — szolt vendégem látszólag lehagyva a jökevőt. lgyekeztem őt újra felvidítani.
— De az nem tesz semmit. Kedves urambátyám, örülök a szerencsének! Tassok helyét foglalni, rá-gyujtani. Vagy talán előbb egy pohárka szilví-riusmot méltóztatik parancsolni? Jó látja.

Tényleg sikerült vendégem rézt jökevőt vissza-varasolnom. Lelől, léletet mondott a szilvíriusom felét, aztán elmondta, mi vezette hozzám. Olvasma a lapokban nevemet és mindjárt eszebe jutott régi bajtársra, kinek talán fia lehetek. Mert olyan jól

monkvői számtanócs és a püspökudányi úri kaszinó tiszteltleli tagja. Mint tengett azóta ő és három árvaia életük a sovány nyugdijon, mely alig elégséges arra, hogy állaskhoz méltóan ruház-kodjanak. Mert hát a társadalm is megkívánja a magat, főleg ha valaki, mint ő, előelő családól való, melyből már alapsnak is kerültek ki. Most persze a családja már nem tehet érte semmit, mert — sajnos — manapság a legjobb családok már lejártak magukat, de az ő és szegény arvai szerenestjere boldogult Keresztély megis hagyott valamit hátra, a niből neha van egy kis jövedel-mük. A holdogult ugyanis annak idején írt egy szakkunokát: «A dohányzásról mára legmértesezen záró szarító kemenczékben, melyből megmaradt az egész kiadás. Ű a szomorú ajánlani hazánk kiváló példányt fel szokott ajánlani hazánk kiváló férfainak, kik közül már nem egy dusan visonozta líy módon nyilvánuló holdogult. Bátorodik nekem is felajánlani egy példányt, azon reményben, hogy mint iróvalommal foglalkozó ember szívesen veüendém tőle.

Szívesen vettem. De azt hívém, az olyan vekony, csak alig pár oldaira terjedő füzetekét, mint a melyet átadott, elég lesz két forint. Csodálat. Hölgyem kijelente, hogy ő alamszárú nem fogja el. Ezzel a pénzzel meg a kocsiját sem fizethetné ki, melyen ide jött és melyt a ház oldatára vár.

Az már más. Boesányót kértém tevédesemért, egy nagyobb bankjeggyel mosolyt csalltam vendégem ajkaira, de mikor elment, mégis megtagadtam a gazdaszónomomnak, hogy ezúttal ne csak a posta szolgák, hanem a szerenest szegények előtt is tagadjon el.
Káposi Béla.

KLEOPÁTRA

ÉGYIPTOM ASSZONYA.
Írta: H. RIDER HAGGARD.
Fordította: FÁJ J. BÉLA.

MÁSODIK RÉSZ.
A két nő pihegő állimódkással tekintett egymásra. De én fölvettem a pálczát és összefolt karral álltam meg előttük.

— Meg van elégedve a királyom az én szegény mesterségemmel? kérdém alázatosan.
— Meg, egyiptomi, meg vagyok elégedve. Sohasem láttam ehhez fogható. A mai napról fogva udvari állimóvizsgáló vagyis szabad bejárásod van a királyhoz. Van-e még több líyen varázslatod is?

— Van, Egyiptom asszonya. Engedd, hogy szó-bát elsőlétekké kisse, és mutatok neked még egy dolgot.
— Színe felek, felele Kleopátra, — de azért csak tedd meg, Kármion, a mit Harmakibusz kíván.

Összelhúzták az ifjúlyókat és a szoba olyan lett, mintha estszárkület volna. En előreléptem és Kleopátra mellé álltam.







A hivatalos lap márc. 23-iki számából.
Ezerczés A vallás és köznevelési min. kir. miniszter Károly Giszela felelősnél...

TAVIRATOK.

Bécs, márc. 23. A képviselőház mai ülésében a sorjegyben való közzétételéről tárgyalta.
Ezerczés A vallás és köznevelési min. kir. miniszter Károly Giszela felelősnél...

franciáknak: «Ne maradjatok egymást tovább;
védeleket meg a köznevelési és oktatásügyi min.
szakszolgálat, mely minden reményre feljogosít és...

London, márc. 23. Gortonban Malher Gladstone
partijelöltes választások meg 5150 szavazattal...

London, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
A kormány hitelkötvelesének tárgyalása folytatva...

Berlin, márc. 23. A belügyminiszter a
Vollzeitungnak a további megjelenését való eltiltás...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

Bécs, márc. 23. A mai ülésen választották
Hakenberg szabadkereskedelmi jelöltet...

Zec, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Pol. Corr. Szemben a Vassics bécsi küldetésének...

Bécs, márc. 23. Ferenz Saluator Bohereg
ma délután a futarvonattal Budapestre utazott.

Róma, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
A kormány állása újra szilárdabb lett, mert a költ...

Nápoly, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Itteni lapok szerint Don Pedro brazil
lévő császár le akar mondani és ill. a le...

Páris, márc. 23. A képviselőház mai ülésén
Krautz tengerezési miniszter Martinyper kérdése...

Páris, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Pol. Corr. A mit az Oroszország és Persia közt folyó...

Péterváry, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Pol. Corr. A mit az Oroszország és Persia közt folyó...

Bolgrad, márc. 23. A hivatalos lap holnap
számos közgazdasági és rendőrségi hívatalkok ki...

Szofia, márc. 23. Szablonlov kormányelnök
az igazgatási miniszterrel Filippopolisba utazott.

Konstantinápoly, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. A portai eretiséket, hogy...

Zenon, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

KÖZGAZDASÁG.

Budapest, márc. 23. Az esztendőpen-fülső
részt érdekelteknek számosan látogatni kezdtek...

Bécs, márc. 23. A bécsi bank-egyesület 194780
frany tiszta nyereséget ért el. Az igazgató tanács...

Bécs, márc. 23. Az Oroszország közpénze
március 26-án 27-ikére felért a gőg...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
A Havas-égyesületnek jelentik
Buenos-Ayresből: A nagy iparadós megalkodása...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

Berlin, márc. 23. (Az Egyetértés távirata.)
Tegnap egy népes szakszolgálati gyűlésen...

kon. Ma jegyzetelt; közpénzesért 6.50-7 frt, jobb
minőségűért 7.25-8 frt, minőség szerint.

Uj tengeri a hét elején egyes vagonokban
Köznyugati 4.65-4.75 frt vasárralatt, később megkezdte...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

Szokonybuza tavaszra, márc. 23. (Az Egyetértés
távirata.) Pol. Corr. Később érkezni kezdett az új...

ecetgyártáshoz való jutalkonkvilvi nyers szesz 141-
154 frt, 10,000 liter %-kint, hordó nélkül helyben.

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Béreslet (Ifj. Lelesterdorfer Lijót czig tudósítása az
Egyetértés számára.) A lefolyt hét forgalma nyugodt...

Table with 6 columns: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6. Rows: 14.50, 14.50, 14.50, 14.50, 14.50, 14.50.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

Table with 2 columns: Budapestre érkezett, Budapestről elszállított. Rows: Buzza, Rozsa, Ápa, Zeb, Tengeri, Repeze, Liszt, Külalételek.

VEGYES KOZLEMENYEK.

Budai körvasút. A fővárosi vasúti albizottság
ma délután ülést tartott, a melyen elő sorban a köz...















MEZOGAZDASÁGI KÖZLEMENYEK.

A mező-erdőri törvényjavaslat és az utak befűtése.

A lapokban közölt mezőrendészeti törvényjavaslat I. fejezetének 9. §-át mondia: az azokat, ha már lak...

nem több mint 10 féle legkötőbb és leghasznosabb...

1. Akácfa. (Robinia Pseudo-Acacia). Hazája: Észak-Amerika.

2. Nagas-körös. (Eragrostis excoelata). Hazája: Észak-Amerika. Szaporítása: magról.

3. Fodor-szil. (Ulmus campestris). Hazája: a mérsékelt Európa.

4. Jókori-juhar. (Acer platanoides). Hazája: a mérsékelt Európa.

5. Csemege-dió. (Juglans regia). Hazája: Állítólag Kelet-Ázsiában.

6. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

7. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

8. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

9. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

10. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

11. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

12. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

13. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

14. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

15. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

16. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

17. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

18. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

19. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

20. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

21. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

22. Tünetlen lepényfa. (Gleditsia inermis). Hazája: Észak-Amerika.

Éri el, a mikor 1-1 1/2 láb vastag törzsűvé fejlődik...

8. Kanadai-nyír. (Populus canadensis). Hazája: Észak-Amerika.

9. Szederva. (Morus alba et nigra). Hazája: a fehér gyümölcsű szederva...

10. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

11. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

12. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

13. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

14. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

15. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

16. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

17. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

18. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

19. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

20. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

21. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

22. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

23. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

24. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

25. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

26. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

27. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

28. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

29. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

Ápja és gonozza őket. Szép időben szorgalmasan...

30. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

31. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

32. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

33. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

34. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

35. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

36. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

37. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

38. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

39. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

40. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

41. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

42. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

43. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

44. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

45. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

46. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

47. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

48. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

49. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

50. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

51. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

Szobában, írja az említett virágkedvelő, már két év...

52. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

53. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

54. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

55. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

56. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

57. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

58. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

59. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

60. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

61. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

62. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

63. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

64. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

65. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

66. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

67. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

68. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

69. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

70. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

71. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

72. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

73. Tamarix gallica. Magyar neve még nincs, de a tiszelt szaktudósok...

A szépség BUZATEJÉ ALTAL M. R. MANNÓLT BÉCSBEN. Ez a gyenge és kellemes illatú szappant...

CHINA ÉS VAS-COGNAC. A cognacnak a gyógyászatián elterjedt használatára...

China és vas-cognac. A cognacnak a gyógyászatián elterjedt használatára...

CHOCOLAT SUCHARD NEUCHÂTEL (SCHWIZ) CACAO. KONNYEN OLDHATO KAKAO.

Fejfájást a vasalásnál nem okoz! Faszén-Briquetts Albrecht gyártásában...

Bádogny árúban. Nagy választék. 1000 féle tárgyat...

Három szoba kevésé használt BUTOR. 1 házhoz, díjazás, oszloppal...

1-50 cs. kir. kizár. szabad, újonnan javított RUGANYOS SÉRVKÖTŐK...

POLITZER MOR cs. kir. szab. sárvkötő-készítő Budapest, Deák Ferenc-utca.

KUNZ J. hamburgi kávé raktára. 15 saját főjával, a legnagyobb kávé-detal-üzlet...

BOROSS S. BUDAPEST, bűdös és éreznemő, Haris-bazár 12. cs. kir. szab. gőz- és vízfűrdő kád...

Titkos betegségeket. Helyes orvosi tanácsot, a legújabb orvosi felfedezéseket...

Pontosan kipróbált bizonylattal ellátott láztermogatózó orvosi maximal-thermometerek...

Hirdetmény. Pest-Pilis-Solt-Kis-Kunmegey vármegyéjében...

200,000 forint. Beécsvárosi igérvények. 29 fűnyeremény által ismert bécsi MERCUR részvény-társ.







Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóváltó Inyven. Címzett a kiadóváltó minden közzése után még 30 kr. belföldieknek is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyeknél a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöttetik.

Hilda grófnő.

Leveli német György választás... Fialat csinos... Hirdetés...

Uraságoktól

300 hold... Uraságoktól... Hirdetés...

1000

1000... Hirdetés...

Egy még teljesebb

Egy még teljesebb... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Egy nyaraló

Egy nyaraló... Hirdetés...

Kétféle

Kétféle... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Uraságoktól

Uraságoktól... Hirdetés...

Kajszinberczek

Kajszinberczek... Hirdetés...

Abalak-eladás

Abalak-eladás... Hirdetés...

Nagrad-Verés

Nagrad-Verés... Hirdetés...

Alkalmazást nyer

Alkalmazást nyer... Hirdetés...

Ügyes

Ügyes... Hirdetés...

nyarilak

nyarilak... Hirdetés...

Gödöllő

Gödöllő... Hirdetés...

Unikum

Unikum... Hirdetés...

100-300 ft

100-300 ft... Hirdetés...

Birtok

Birtok... Hirdetés...

Birtok eladás

Birtok eladás... Hirdetés...

Fuchs és Schneider

Fuchs és Schneider... Hirdetés...

Siegel-Imhof

Siegel-Imhof... Hirdetés...

Eladó uradalom

Eladó uradalom... Hirdetés...

Vétel

Vétel... Hirdetés...

Regi vas

Regi vas... Hirdetés...

Ritka véletlen

Ritka véletlen... Hirdetés...

1 ft 85 kr

1 ft 85 kr... Hirdetés...

Versand-Etablissement

Versand-Etablissement... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

Alkalmazást nyer

Alkalmazást nyer... Hirdetés...

Ügyes

Ügyes... Hirdetés...

nyarilak

nyarilak... Hirdetés...

Gödöllő

Gödöllő... Hirdetés...

Unikum

Unikum... Hirdetés...

100-300 ft

100-300 ft... Hirdetés...

Birtok

Birtok... Hirdetés...

Birtok eladás

Birtok eladás... Hirdetés...

Fuchs és Schneider

Fuchs és Schneider... Hirdetés...

Siegel-Imhof

Siegel-Imhof... Hirdetés...

Eladó uradalom

Eladó uradalom... Hirdetés...

Vétel

Vétel... Hirdetés...

Regi vas

Regi vas... Hirdetés...

Ritka véletlen

Ritka véletlen... Hirdetés...

1 ft 85 kr

1 ft 85 kr... Hirdetés...

Versand-Etablissement

Versand-Etablissement... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

Alkalmazást nyer

Alkalmazást nyer... Hirdetés...

Ügyes

Ügyes... Hirdetés...

nyarilak

nyarilak... Hirdetés...

Gödöllő

Gödöllő... Hirdetés...

Unikum

Unikum... Hirdetés...

100-300 ft

100-300 ft... Hirdetés...

Birtok

Birtok... Hirdetés...

Birtok eladás

Birtok eladás... Hirdetés...

Fuchs és Schneider

Fuchs és Schneider... Hirdetés...

Siegel-Imhof

Siegel-Imhof... Hirdetés...

Eladó uradalom

Eladó uradalom... Hirdetés...

Vétel

Vétel... Hirdetés...

Regi vas

Regi vas... Hirdetés...

Ritka véletlen

Ritka véletlen... Hirdetés...

1 ft 85 kr

1 ft 85 kr... Hirdetés...

Versand-Etablissement

Versand-Etablissement... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

Alkalmazást nyer

Alkalmazást nyer... Hirdetés...

Ügyes

Ügyes... Hirdetés...

nyarilak

nyarilak... Hirdetés...

Gödöllő

Gödöllő... Hirdetés...

Unikum

Unikum... Hirdetés...

100-300 ft

100-300 ft... Hirdetés...

Birtok

Birtok... Hirdetés...

Birtok eladás

Birtok eladás... Hirdetés...

Fuchs és Schneider

Fuchs és Schneider... Hirdetés...

Siegel-Imhof

Siegel-Imhof... Hirdetés...

Eladó uradalom

Eladó uradalom... Hirdetés...

Vétel

Vétel... Hirdetés...

Regi vas

Regi vas... Hirdetés...

Ritka véletlen

Ritka véletlen... Hirdetés...

1 ft 85 kr

1 ft 85 kr... Hirdetés...

Versand-Etablissement

Versand-Etablissement... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

Alkalmazást nyer

Alkalmazást nyer... Hirdetés...

Ügyes

Ügyes... Hirdetés...

nyarilak

nyarilak... Hirdetés...

Gödöllő

Gödöllő... Hirdetés...

Unikum

Unikum... Hirdetés...

100-300 ft

100-300 ft... Hirdetés...

Birtok

Birtok... Hirdetés...

Birtok eladás

Birtok eladás... Hirdetés...

Fuchs és Schneider

Fuchs és Schneider... Hirdetés...

Siegel-Imhof

Siegel-Imhof... Hirdetés...

Eladó uradalom

Eladó uradalom... Hirdetés...

Vétel

Vétel... Hirdetés...

Regi vas

Regi vas... Hirdetés...

Ritka véletlen

Ritka véletlen... Hirdetés...

1 ft 85 kr

1 ft 85 kr... Hirdetés...

Versand-Etablissement

Versand-Etablissement... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...

JERK és SCHUSCHITZ

JERK és SCHUSCHITZ... Hirdetés...